
 

Інформація 

щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва 

за ІV квартал 2019 року 

 

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 

№12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей 

посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської 

ради зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними 

делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими 

іноземцями» департамент освіти та науки Одеської міської ради департамент 

освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне. 

1. За період жовтень - грудень 2019 року представники 

департаменту освіти та науки Одеської міської ради відвідували іноземні 

дипломатичні представництва, які акредитовані в Одесі: 

- 25 листопада 2019 року – відповідно до листа Генерального консула 

Республіки Болгарії Дімітара Тучкова (№Кл.-1667 від 14.11.2019) учні 

випускних класів Одеських ЗОШ №31, 38, 56, 62, СШ № 35, ліцею 

«Ланжеронівський» у супроводі вчителів та Капітанчук О.В., головного 

спеціаліста відділу інформаційно-інноваційних технологій департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради взяли участь у профорієнтаційному 

заході у рамках інформаційних днів болгарської вищої освіти в Україні у 

приміщенні Генерального консульства Республіки Болгарія в Одесі, за 

адресою: вул. Посмітного, 9;  

2. За період жовтень - грудень 2019 року у закладах освіти або на 

території установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних 

делегацій: 

 11 жовтня 2019 року – з метою обміну досвідом  щодо проведення 

уроків з англійської мови та біології, ознайомлення з історією гімназії 

та м. Одеси, делегація з міста Рістіярві (Фінляндська Республіка) 

відвідала Одеську гімназію № 1 ім. А.П. Бистріної Одеської міської 

ради Одеської області за адресою: пр-т Олександрівський, 11; 

 23-25 жовтня 2019 року – з метою реалізації сучасних освітніх 

технологій та продовження співпраці з даного питання                          

Одеський ДНЗ № 19 відвідала делегація громади м.Кайзерслаутерн 

(Земля Рейланд-Пфальц, ФРН) у складі: Вольфганг Долль, Хельга 

Долль, Хельмут Грабінські, Христіан Мюнш, Анна Унтерберг; 

 30 жовтня 2019 року – організована участь представника департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради у зустрічі делегації 

Клайпедського міського муніципалітету (Литва), за адресою: вул. 

Косовська, 2-Д; 

 06 листопада 2019 року – організована участь представників 

департаменту у презентації високопродуктивних та економічних 

пристроїв Epson, за місцем проведення;    

 13 листопада 2019 року – з метою проведення профорієнтаційної 

роботи серед учнів 11-х класів делегація представників румунського 

Університету «Нижній Дунай» відвідала Одеську гімназію №1 ім. А.П.  



Бистріної (пр-т Олександрівський,11), Одеську СШ №117 (вул. 

Рішельєвська,18), Одеський НВК «Гімназія №2» (вул. Гаванна, 5); 

 13 листопада 2019 року – з метою обговорення питання відкриття у            

м. Одесі закладу освіти з поглибленим вивченням болгарської мови 

відбулася зустріч директора департаменту освіти та науки Одеської 

міської ради Буйневич О.В. з Генеральним консулом Тучковим 

Дімітаром, за адресою: департамент освіти та науки Одеської міської 

ради, вул. Канатна, 134; 

 15 листопада 2019 року – до Одеського НВК «Гімназія №2» було 

запрошено викладача з США Д. Керка, який є викладачем КЗВО 

«Одеської Академії неперервної освіти в Одеській міській раді» для 

участі в уроках, присвячених спорту в США за адресою: вул. Гаванна, 

5; 

 21-24 листопада 2019 року – з метою проведення навчального 

семінару-тренінгу з питань інклюзивної освіти відбувся візит делегації 

представників Держави Ізраїлю у складі: Лемкін Яна Ноя, Джудит 

Шарвіт, Якобовиц Шарон Хоуп до КУ «Одеський інклюзивно-

ресурсний центр № 1» за адресою: вул. Мечникова, 2-в; 

 21 листопада 2019 року – представники університету «Віадріна» (ФРН) 

відвідали Одеський НВК №90 з презентацією своєї діяльності для учнів 

10-11-х класів за адресою: Велика Арнаутська, 2-Б; 

 21-22 листопада 2019 року – організована  участь представників 

департаменту освіти та науки Одеської міської ради у другій робочій 

зустрічі за участю координатора національної мережі інтеркультурних 

міст України, експерта Ради Європи Хованової-Рубікондо Ксенії, за 

адресою: Центр надання адміністративних послуг Одеської міської 

ради, вул. Косівська,2-Д; 

 26-27 листопада та 3-4 грудня 2019 року – Відділом преси, освіти та 

культури Посольства США в Україні проведено конкурс для 

працівників закладів освіти на участь у проекті «Інклюзивна реформа 

шкільної освіти в Україні: впровадження найкращих світових 

практик», у рамках підтримки нової шкільної реформи Міністерства 

освіти і науки України, за адресою: місто Київ; 

 05 грудня 2019 року – Скебало С.В., заступник директора департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради взяла участь у зустрічі Одеського 

міського голови Одеси Труханова Г.Л. з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Республіки Болгарія в Україні паном Костадіном 

Коджабашевим; 

 з 13 грудня 2019 по 20 січня 2020 – з метою оздоровлення та 

відпочинку згідно із запрошенням Фронтієр Хорайзон (Американсько-

Канадської неприбуткової організації) до США та Канади  запрошені 

учні Одеського ліцею «Олімпієць» спортивного напрямку у складі 

групи дітей пільгових категорій з Одеського регіону; 

 19 грудня 2019 року – до Дня Святого Миколая, на базі Одеської ЗОШ 

№ 118, відбулася зустріч вчителів та учнів даного закладу з 

Генеральним консулом Греції в Одесі Алексіосом-Маріосом 

Ліберонулосом; 



 20-22 грудня 2019 року – у рамках  програми «Активні громадяни» 

Британської Ради в Україні на базі КУ «Одеський інклюзивно-

ресурсний центр №1» відбудеться реалізація проекту «Поговоримо про 

ЦЕнтри». 

3. У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС 

та іншими країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних 

проектах, конкурсах, фестивалях тощо:  

 20-22 жовтня 2019 року – з метою вивчення молдавського досвіду 

впровадження інклюзивної освіти у рамках проекту «Інклюзивна освіта 

в Одеській області» директор КУ «Одеський інклюзивно-ресурсний 

центр №1» Пастерначенко В.В. відвідала Республіку Молдова; 

 03-04 жовтня 2019 року – участь заступника директора департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради Столбової І.Є. у роботі 

міжнародного бізнес-форуму «ODESSA 5T INVESTMENT 

PROMOTION FORUM», за адресою: пл. 10-го Квітня; 

 28-31 жовтня 2019 року – з метою участі у освітянському турі ВГУ за 

темою: «Нові інноваційні технології та стартапи в системі середньої 

освіти Ізраїлю» Державу Ізраїль відвідали директори Одеських ЗОШ 

№№ 26,  31, НВК №4 у складі делегації освітян від України; 

 жовтень - грудень 2019 року – продовжується співпраця у рамках угоди 

про співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеською 

гімназією №4 стосовно реалізації програми за ініціативою 

Федерального Міністра Закордонних Справ Федеративної Республіки 

Німеччини щодо створення всесвітньої програми підтримки 

викладання та вивчення німецької мови «Школи: Партнери 

майбутнього PASH»; 

 16-18 жовтня 2019 року – в рамках проекту Гете-інституту «Школи: 

Партнери майбутнього» учні 5(9)-Б класу під керівництвом вчителя 

німецької мови Хасанової Р.Б. брали участь у міжнародному 

українсько-грузинському проекті «Разом захистимо наше Чорне море»; 

 19-20 жовтня 2019 року – учениця 10 класу Одеської ЗОШ 

№92 Наталія Снігур отримала Гран-прі у міжнародному конкурсі 

проектів STEM is FEM у модулі «Біотехнології», який відбувся у м. 

Києві;  

 20-30 жовтня 2019 року - учень 5(9)-Б класу Мельник В’ячеслав    

прийняв участь у відео конкурсі на отримання стипендії в MINT-

академії та був нагороджений безкоштовним навчанням в м. Геттінгені, 

(ФРН); 

 06 – 14 листопада 2019 року – команда учнів Одеського НВК «Гімназія 

№ 2» прийняли участь у Міжнародній інтелектуальній олімпіаді World 

Scholar’s Cup, яка відбулася в університеті Йель штат Конектикут 

(США); 

 11-17 листопада 2019 року – з метою обміну досвідом директор 

Одеської гімназії №4 Одеської міської ради Соломащенко І.Л. у складі 

делегації від асоціації директорів PASCH-шкіл відвідала м. Берлін, 

(ФРН);  

https://osvita-omr.gov.ua/znz/zahalnoosvitni-navchalni-zaklady-i-iii-stupeniv/odeska-zahalnoosvitnia-shkola-%e2%84%9692-i-iii-stupeniv-odeskoi-miskoi-rady-odeskoi-oblasti/
https://osvita-omr.gov.ua/znz/zahalnoosvitni-navchalni-zaklady-i-iii-stupeniv/odeska-zahalnoosvitnia-shkola-%e2%84%9692-i-iii-stupeniv-odeskoi-miskoi-rady-odeskoi-oblasti/


 18-20 листопада 2019 року – організована участь учнів закладів освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси в уроках для 

школярів та інтерактивна гра, організованих при підтримці Освітнього 

центру ВРУ, у рамках Програми USAID "РАДА: відповідальність, 

підзвітність, демократичне парламентське представництво", яка 

реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID, на базі Одеської національної наукової бібліотеки, за адресою: 

вул. Пастера, 13; 

 26 листопада 2019 року - учні 8-11 класів Одеського НВК №4 у рамках 

реалізації міжнародного проекту «Стратегія нульових відходів – 

досягнення сприятливого екологічного статусу» (ZEWSGES, 

BSB_257), що фінансується спільною оперативною програмою «Басейн 

Чорного моря» 2014-2020, співфінансується Європейським Союзом 

через інструмент добросусідства та країнами-учасницями: Вірменією, 

Болгарією, Грузією, Грецією, Молдовою, Румунією, Туреччиною й 

Україною, відвідали Освітній центр Верховної Ради України у м. Києві; 

 02-03 грудня 2019 року – учениці 5(9) –Б класу Анна Бойченко та 

Влада Добровольська, під керівництвом відомого баварського 

фотографа, відвідали фото воркшоп для участі у конкурсі фотографії у 

м.Києві; 

 07 грудня 2019 року – участь учнів закладів освіти комунальної 

власності територіальної громади міста Одеси у ІХ Дипломатичній 

Різдвяній ярмарці на Одеському морському вокзалі; 

 08-11 грудня 2019 року – участь учнів закладів освіти комунальної 

власності територіальної громади міста Одеси у півфіналі програми 

FLEX - третього туру конкурсу «Програма обміну майбутніх лідерів» 

за підтримки Американської Ради з міжнародної освіти 

(ACTR/ACCELS) на базі Одеської СШ № 35 за адресою: пр.-т 

Гагаріна,3; 

 06-14 листопада 2019 року учні Одеського НВК “Гімназія 

№2” представили Україну на міжнародній інтелектуальній олімпіаді 

World Scholar’s Cup, що відбулася в Єльському університеті (м. Нью-

Гейвен, штат Коннектикут, США); 

 учениця 10-А класу Одеської ЗОШ № 92 Наталія Снігур взяла участь у 

Всеукраїнській програмі розвитку шкільних медіа «Youth MediaLab» з 

відеороботою  за темою: «Супергерої серед нас», яка реалізується 

Міністерством освіти і науки України спільно з Міністерством 

інформаційної політики України за підтримки Агентства з 

міжнародного розвитку США (USAID) та ГО «Change Communication»; 

 

У рамках співпраці між Республікою Болгарія та Україною в Одеській 

загальноосвітній школі №31 I-III ступенів реалізується проект, який 

передбачає навчання учнів школи болгарської мови вчителями, які прибули з 

Республіки Болгарія. 

У сфері міжнародного співробітництва продовжується участь освітніх 

закладів у міжнародних  проектах: німецько-український проєкт «Молодь 

дебатує», який здійснюється за ініціативою німецького НГО «Sonnenberg-

https://osvita-omr.gov.ua/znz/navchalno-vykhovnychi-kompleksy/odeskyi-navchalno-vykhovnyi-kompleks-%e2%84%96-4-zahalnoosvitnia-shkola-i-iii-stupeniv-himnaziia-odeskoi-miskoi-rady-odeskoi-oblasti/
https://osvita-omr.gov.ua/znz/navchalno-vykhovnychi-kompleksy/odeskyi-navchalno-vykhovnyi-kompleks-himnaziia-%e2%84%962-spetsializovana-shkola-i-stupenia-z-pohlyblenym-vyvchenniam-anhliiskoi-movy-odeskoi-miskoi-rady-odeskoi-oblasti/
https://osvita-omr.gov.ua/znz/navchalno-vykhovnychi-kompleksy/odeskyi-navchalno-vykhovnyi-kompleks-himnaziia-%e2%84%962-spetsializovana-shkola-i-stupenia-z-pohlyblenym-vyvchenniam-anhliiskoi-movy-odeskoi-miskoi-rady-odeskoi-oblasti/


Kreis e.V.» у співпраці з українською ГО «Смарт освіта»; Generation Global, 

проект Toni Blair Foundation  (Велика Британія); e-Twinning Plus за підтримки 

Європейської комісії PSA в Україні: 

̵ 19 листопада 2019 року – педагогами Одеського НВК «Гімназія №7» 

проведено на освітній платформі міжнародного проекту «Generation 

Global» конференцію за темою: «Якісна освіта запорука формування 

свідомості глобального громадянина»; 

̵ 20 листопада 2019 року - на базі Одеського НВК «Гімназія №7» 

пройшов Pearson & BBC Live Class (інтерактивний урок за підтримки 

видавництва Pearson та компанії BBC) за темою: «Стає молодь 

розумнішою завдяки смартфонам, чи ні?»; 

̵ педагогами Одеського НВК №13 проведено три відеоконференції за 

проектом «Generation Global»; 

̵ педагогами Одеської СШ №17 проведено відеоконференції у рамках 

освітньої програми Тоні Блера «Generation Global», з метою реалізації 

проекту «Діалог з молоддю»; 

̵ продовжується спілкування учнів Одеського НВК №13 з учнями шкіл 

Сербії, Туреччини та Хорватії у рамках проекту e-Twinning Plus; 

̵ учні Одеської СШ №17 беруть участь у волонтерській програмі «Go 

Camp After School»; 

̵ 03 грудня 2019 року – в рамках міжнародного проекту Generation 

Global  відбулася відеоконференція учнів Одеського НВК «Гімназія 

№2» із школами з України та Індії за темою «Як вирішити конфлікти»; 

̵ 05-06 грудня 2019 року – з метою участі у ІІІ Форумі вчителів 

англійської мови м. Одеси та Одеської області, знайомства з діяльністю 

Одеського НВК «Гімназія №2» заклад відвідала делегація 

американських викладачів, тренери вчителів англійської мови, 

представники програми English Language Fellows від Посольства США 

в Україні п. Франсиско Ресто та п. Дрейпер Керк  (за адресою: вул. 

Гаванна, 5); 

 

З метою проведення просвітницько-профілактичних занять за програмою 

«Школа і поліція» учні 1-4 класів та вихованці старших груп дошкільної 

ланки залучаються до участі у пілотному канадсько-українському проекті 

«Шкільний офіцер поліції» на базі Одеського НВК № 292. 

З метою зміцнення українсько-китайських лінгвокульрурних зв’язків в 

Одеському НВК №292 відповідно до укладеного Договору про співпрацю з 

Державним закладом  «Південноукраїнський  національний педагогічний 

університет імені К.Д. Ушинського» учні 1-3 класів вибірково в другій 

половині дня вивчають китайську мову. 

Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння і співпрацю між 

виконавчим комітетом Одеської міської ради та Міжнародним благодійним 

фондом «Альянс громадського здоров’я» про спільну працю триває робота 

над зменшенням вірогідності вживання психоактивних речовин серед молоді 

у м. Одесі. 

 


